
Врач-травматолог "Центральной районной больницы Локтевского района" обвиняется в получении взятки

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего врача – травматолога «Центральной районной больницы Локтевского района». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По данным следствия, в августе 2011 года жительница города Горняка обратилась к врачу для получения листа нетрудоспособности в связи с возникшей болью в руке от ранее перенесенного перелома. На что обвиняемый ответил, что за выдачу больничного пациентке необходимо будет заплатить денежные средства в размере 1500 рублей ему лично. На следующий день, получив от потерпевшей требуемую сумму, врач был задержан оперативными сотрудниками полиции.

По словам следователя Змеиногорского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Сергея Кузнецова**, в ходе следствия обвиняемый отрицал свою причастность к совершению противоправного деяния и отказывался давать показания.

Однако следствием собраны достаточные доказательства для утверждения прокурором обвинительного заключения. В связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140435/folder/873343>